

ФШР: 10-летний Шогджеев станет самым юным международным мастером в истории

Десятилетний Роман Шогджеев выполнил нормы для звания международного мастера почти на пять месяцев раньше, чем предыдущий рекордсмен Фаустино Оро. В ФШР уточнили, что FIDE присвоит звание в начале июля

Российский шахматист Роман Шогджеев станет самым молодым международным мастером в истории, [сообщила](#) пресс-служба Федерации шахмат России (ФШР).

Шогджеев на турнире в Белграде в возрасте десяти лет трех месяцев и 21 дня выполнил третью, заключительную норму для присвоения звания и побил рекорд аргентинца Фаустино Оро (десять лет восемь месяцев и 16 дней).

ФШР поздравила шахматиста, его родителей и тренеров.

Звание международного мастера предшествует званию гроссмейстера.

Исполнительный директор ФШР Александр Ткачев уточнил [ТАСС](#), что международная федерация (FIDE) присвоит звание Шогджееву на ближайшем президентском совете в начале июля.